

男子银行取款遭5人跟踪抢劫

事发浏阳龚家桥社区,警民合力死胡同内瓮中抓鳖



▶10月24日,浏阳市劳动北路北旺里,警方将参与抢劫的犯罪嫌疑人押回公安局。



资讯集装

高桥茶博会成交金额过亿

本报10月24日讯 为期3天的2012中国中部(湖南)国际农博会高桥茶博会今天下午顺利落下帷幕。据组委会初步统计,本届茶博会现场交易和订单额达1.2亿元,拓展经销商、吸收加盟店达成战略合作意向等超200余家,创下了农博会首届专业茶展的辉煌业绩。

■记者 李琪 通讯员 段萍

东岸社区公园开门迎客

本报10月24日讯 位于长沙市芙蓉区东岸乡京珠高速东侧,原来是一片破烂不堪、火灾隐患严重的木材市场和旧家具市场,目前已建成一个30000平方米的多功能社区公园,昨日正式开园迎客。

■记者 吕菊兰 通讯员 李均荣 实习生 顾潇宵

86台违规渣土车被查处

本报10月24日讯 昨晚,长沙市渣土执法大队联合公安、环卫等部门组织近200余人的力量对该市80余家工地出入口防污降尘情况进行了执法大检查。当晚共计查处86台不符合规定的渣土车,并暂扣了27台次。

■记者 吕菊兰 通讯员 赵昱宇

本报10月24日讯 今天中午11时许,浏阳龚家桥社区仿古步行街,一名刚从银行取完钱的男子被数名鬼鬼祟祟的男子盯上了。不久,5名男子一拥而上,将该男子刚取的4万多元现金抢走。得手后,其中4名男子慌不择路,钻进了“死胡同”,被警方瓮中捉鳖。目前,警方正全力追捕另一在逃男子。

冲出了两名男子,不由分说就动手抢包。

由于受害人强烈反抗,两男子当时未能得手。此时,3名同伙又从另一侧冲出,“他们把我包的带子都抢断了,抢了后就穿过马路跑掉了!”受害人说。

警方“死胡同”瓮中捉鳖

抢钱后,5名犯罪嫌疑人夺路而逃,受害者则在后面紧追不放,并大喊“抓强盗啊!”

周围群众听到受害人呼救声后,自发加入了追击队伍。

“这些人可能是外地人,不然不会跑进‘死胡同’。”一名参与追击嫌疑人的现场群众说,在现场群众和受害人的追击下,5名犯罪嫌疑人跑进了浏阳市劳动北路北

旺里67号的楼梯间里,这是个死胡同。

之后,群众和受害人赶到此地,并将楼梯口牢牢守住,立刻有现场群众拨打了110报警电话。浏阳市公安局巡警大队巡逻中队民警接到报警电话后,大批警力立马赶赴现场。

赶到现场的民警先向现场群众了解情况,得知嫌疑人被堵在“死胡同”内后,立刻封锁了整栋楼。紧接着,巡防中队民警迅速上楼搜查,终于在该楼层的6楼楼梯间发现了4名嫌疑人。随后,4人被警方控制。

经过受害人指认,警方立刻确认了嫌疑人身份,4人随后被警方带走进行审讯。

目前,警方正在对另一在逃嫌疑人进行追捕。 ■记者 陈昂 实习生 梁辉

刚出银行门就被贼惦记

“今天中午11点半,我在银行取了4万多块钱,正准备离开时,就被人盯上了。”受害者是一名男子,他回忆说,“我背了个包,钱放在包里面,准备去路边打车。”

受害人刚到路边,就被数名男子盯上。就在受害人准备打车的时候,突然从路边

洞悉万事 藏于一心



酒鬼酒运营中心

地址 / 长沙市芙蓉中路2段200号华侨国际四F
洞藏酒招商电话 / 0731-88186022
负责人 / 楚先生 18607330199

酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.